
Eger gyógyidegenforgalmi
központ is lehetne

Aranysugarú világításban az
Ezeregyéjszaka mesevilágát idé
zi az egri gyógyfürdő reumaosz-
tályának pompás török fürdője,
rejtett körvilágítással, betonba
ágyazott Zsolnay kerámia borítá
sával. Több száz aranylapocska
borítja a kupolarészt, néhai alapí
tója Arnaut pasa, aki 1610—16
között-építtette, alighanem elége
dett lenne a látvánnyal. A „gaz
da” a Heves megyei kórház, illet
ve a megyei tanács, de a fürdő lé
tében, életében fontos szerep jut
a Mátra—Eger—Bükki intézőbi
zottságnak éppúgy, mint az orszá
gos gyógyhelyi és gyógyfürdőügyi
igazgatóságnak. A források, víz
nyerőhelyek a Vízmű Vállalathoz
tartoznak. Az egri gyógyfürdőket— a strandmedencéket is — érté
kes, ásványokban gazdag hévizek
táplálják.
Nem közömbös, hogy a termé

szet hévíz-ajándékát a gyógyítás,
a munkaképesség visszanyerésének szolgálatába állítják-e, hogy
fokozzák-e a balneológiái lehető
ségek kihasználását a hazai be
tegellátásban, illetve a gyógyide-
genforgalomban is. Egert, az or
szág egyik legpatinásabb, műem
lékekben és gyógyvizekben bővelkedő városát adottságai különö
sen alkalmassá teszik erre.
A kívül-belül rekonstruált tö
rök fürdő épülete műemlék, de
teljes egészében a gyógyítás szol
gálatában áll. Nem célunk vala
mennyi régebbi időpont megje
lölése, amellyel Eger elérte, hogy1971-ben idegenforgalmi gyógy-
és üdülőhelyi központtá nyilvání
tották. Jelentős állomás volt vi
szont ebben a folyamatban, hogytíz évvel ezelőtt a VATI elkészí
tette — más gyógyfürdőhelyekével együtt — Eger város közép-

és hosszú távú termál-idegenfor
galmi tervjavaslatát.
A rang már megvolt, 1979-ben a

Törökfürdő együttesének páratlan
rekonstrukciója is elkészült, majd
negyvennyolc ágyassá bővült a
fürdő gazdagon áramló hévizeire
alapozott reumaosztály. A mun
kájáért és a város gyógyvizeinek
mind jobb hasznosításáért évti
zedek óta lelkesen küzdő dr. Be-
reczki János, a reumaosztály fő
orvosa szerint azonban Egernek
jóval nagyobb lehetősége is lenne
arra, hogy Harkányhoz vagy Haj
dúszoboszlóhoz hasonlóan a
gyógyidegenforgalom egyik bázi
sává váljék.
— Amikor nem kis áldozattal

elértük Arnaut pasa fürdőegyüt
tesének rekonstrukcióját — ami
nemcsak látványosságával —, ha-
nem gyógyítási szempontból is
méltán illeszkedhet a legkiválóbb
gyógyfürdők közé —, a Heves
megyei tanács vezetői azt remél
ték, hogy nemcsak egy vidéki vá
ros gyógyfürdőjét építik újjá, ha
nem egyedi, a gyógyturizmus le
hetőségeit is kielégítő fürdőköz
pontot hoznak létre.— Mit jelent a városnak, s ho
gyan érinti a gyógyvizek széle
sebb körű felhasználási lehetősé
gét az épülő háromszázhar-
minckét ágyas SZOT-gyógyüdülő?
— Úgy véljük, ez nagy segítsé
get jelent majd ahhoz, hogy Eger
fürdőváros-képe kialakuljon. Bí
zom a jó együttműködésben: az
állami egészségügyi szolgálat
szaktudást, korszerű röntgen és
laboratóriumi felszereltséget biz
tosít majd nekünk, s ennek foga
dására készen állunk. — S ez
óriási előnyt jelent majd a SZOTSzállónak.
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